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trideseTA NEDJELJA KROZ GODINU 

Prvo čitanje	 Sir 35,12-14.16-18
Molitva poniznog prodire kroz oblake.

Čitanje Knjige Sirahove
Gospodin je sudac i ne gleda tko je tko. 
Nije pristran na štetu siromahovu i sluša 
molitvu potlačenoga. Ne prezire jauk siro-
četa ni udovice kad izlijeva svoj bol. Tko 
Boga služi svim srcem svojim, bit će usli-
šan, jer njegove se molbe dižu do oblaka.
Molitva poniznog prodire kroz oblake i on 
nema mira dok ona ne dođe do Boga
i ne popušta dok ga Svevišnji ne pogleda, 
pravedno ne presudi i pravdu ne usposta-
vi.
Riječ Gospodnja.

Otpjevni psalam 	 Ps 34,2-3.17-19.23
Pripjev: 	 Jadnik vapi i Gospodin ga čuje.
Blagoslivljat ću Gospodina u svako doba,
njegova će mi hvala biti svagda na ustima!
Nek se Gospodinom duša moja hvali,
nek čuju ponizni i nek se raduju!

Lice se Gospodnje okreće protiv 
zločinaca
da im spomen zatre na zemlji.
Pravednici zazivaju i Gospodin ih čuje,
izbavlja ih iz svih tjeskoba.

Blizu je Gospodin onima koji su skršena 
srca,
a klonule duše spasava.
Gospodin izbavlja duše slugu svojih
i neće platiti tko god se njemu utječe.

Drugo čitanje 	 2Tim 4,6-8.16-18
Čeka me vijenac pravednosti.

Čitanje Druge poslanice 
svetoga Pavla apostola Timoteju
Predragi: Ja se već prinosim za žrtvu lje-
vanicu, prispjelo je vrijeme moga odlaska. 

Dobar sam boj bio, trku završio, vjeru sa-
čuvao.
Stoga, pripravljen mi je vijenac pravedno-
sti kojim će mi u onaj dan uzvratiti Gos-
podin, pravedan sudac; ne samo meni 
nego i svima koji s ljubavlju čekaju njegov 
pojavak.
Za prve moje obrane nitko ne bijaše uza 
me, svi me napustiše. Ne uračunalo im se! 
Ali Gospodin je stajao uza me, on me kri-
jepio da se po meni potpuno razglasi po-
ruka te je čuju svi narodi; i izbavljen sam 
iz usta lavljih. Izbavit će me Gospodin od 
svakoga zla djela i spasiti za svoje nebesko 
kraljevstvo. Njemu slava u vijeke vjekova! 
Amen!
Riječ Gospodnja.

Evanđelje	 Lk 18,9-14
Carinik siđe opravdan kući svojoj, a ne fa-
rizej.

Čitanje svetog Evanđelja po Luki
U ono vrijeme: Nekima koji se pouzdava-
hu u sebe da su pravednici, a druge pod-
cjenjivahu, reče Isus ovu prispodobu:
»Dva čovjeka uziđoše u Hram pomoliti 
se: jedan farizej, drugi carinik. Farizej se 
uspravan ovako u sebi molio: ’Bože, hvala 
ti što nisam kao ostali ljudi: grabežljivci, 
nepravednici, preljubnici ili – kao ovaj 
carinik. Postim dvaput u tjednu, dajem 
desetinu od svega što steknem.’ A carinik, 
stojeći izdaleka, ne usudi se ni očiju podi-
gnuti k nebu, nego se udaraše u prsa go-
voreći: ’Bože, milostiv budi meni grešni-
ku!’ Kažem vam: ovaj siđe opravdan kući 
svojoj, a ne onaj! Svaki koji se uzvisuje, bit 
će ponižen; a koji se ponizuje, bit će uzvi-
šen.«
Riječ Gospodnja.
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IMPRESUM	 KOMENTAR

Latinski pojam za poniznost – humilitas – u svo-
me korijenu ima riječ zemlja pa se može reći da 
biti ponizan znači biti prizemljen, imati svijest da 
sam zemlja (prah), to jest da sam samo stvorenje. 
Konkretno, poniznost znači živjeti u istini o samo-
me sebi, a ona je nužna kako bismo mogli susresti 
Boga i bližnjega. Ako znam da sam stvorenje, iz 
toga slijedi da potpuno ovisim o Stvoritelju. Ta isti-
na ima posljedice za cijelu moju egzistenciju. Bu-
dem li je trajno svjestan, moleći Boga da se smiluje 
meni, grešniku, milost će nalaziti otvorena vrata. 
Tako živim po Duhu. Tako živim duhovni život. 
Otvoren sam da Bog oplodi moje siromaštvo, da 
čini ono što hoće. Svetost nije plod mojih nastoja-
nja nego Božje djelo u meni. Sveci su to jako dobro 
znali. Tako je sveti Franjo, čovjek nazvan drugim 
Kristom, mogao reći da je najveći grešnik na svi-
jetu te da bi netko drugi, da je primio milosti kao 
Franjo, bio bolji od njega. Valja reći i da priznati se 
grešnikom ne znači pljuvati po samome sebi. Stvo-
reni smo na sliku Božju. Međutim, ono znači trajno 
odustajanje od ideje da svojom revnošću spašavam 
samoga sebe. Ponekad je potrebno doživjeti veliki 
krah, životni neuspjeh da bi ta istina bila prihvaće-
na. Kako to izriče psalmist: Dobro mi je što sam po-
nižen da bih tvoja naučio pravila. (Ps 119,71) Isku-
stva vlastitih padova i poniženja mogu biti korisna 
ako se ne zaustavim na očajavanju nego dopustim 
upoznati Božju snagu. U tome se sastoji savršena 
pravednost, kako to izriče jedan liturgijski moli-
tveni obrazac: Tebe znati savršena je pravednost, i 
poznavati snagu tvoju korijen je besmrtnosti. 
Upoznavanjem istine o vlastitomu životu i otvara-
njem Bogu koji oplođuje moje siromaštvo omogu-
ćuje mi se ispravno živjeti međuljudske odnose. 
Ako druge podcjenjujem, ako me nečiji grijesi i 
ponašanja stalno uznemiruju, ako želim mijenja-
ti ih… trebao bih prvo promotriti vlastiti život u 
istini, u Božjemu svjetlu. A onda kad sam priznao 
vlastitu slabost i upoznao Božju snagu, postajem 
blag i sućutan prema slabostima bližnjih. Mogu 
ih puno bolje razumjeti. Mogu im biti i pomoć na 
putu. Iskazati im milosrđe. 
Konkretnost evanđelja takva je da mi se u svako-
mu danu nude brojne situacije kao podsjetnici na 
ovisnost o Božjoj pomoći. Tako se mogu trajno 
učiti sve većoj otvorenosti Božjem djelovanju, biti 
zauzet time da nestanu svi moji otpori, ali uvijek 
svjestan Kristovih riječi: Bez mene ne možete učiniti 
ništa. (Iv 15,8)

fra Josip Stanić

HUMAČKI GLASNIK, 26. listopada 2025.

FRANJEVAČKI SAMOSTAN I ŽUPNI URED 
SV. ANTE PADOVANSKOG HUMAC 
Trg sv. Ante 1, 88 320 LJUBUŠKI 
Tel 039/830 970; 
www.franjevci-humac.net 
e-mail: franjevci.humac@gmail.com

Radno vrijeme župnog ureda: 
8-12 i 16-18 sati 
subotom 8-12
nedjeljom poslije sv. mise
za bolesnike u svako vrijeme

Samostansko i župno osoblje:
Fra Miro Šego, župnik i gvardijan
Fra Marko Bandić, sam. i žup. vikar, pom. meštar
Fra Ivan Landeka ml, meštar novaka 
Fra Rade Dragićević, župni vikar 
Fra Petar Krasić
Fra Ferdo Majić, župni vikar  
Fra Andrija Nikić 
Fra Rade Vukšić 
Fra Vlado Lončar, župni vikar 
Fra Mladen Herceg, župni vikar
Fra Ivan Matijašević
Fra Petar Ljubičić, župni vikar
Fra Velimir Mandić, župni vikar
Fra Marko Dragićević, župni vikar
Fra Vlado Buntić 
Fra Ante Vukoja, župni vikar i  
                              duhovni asistent Frame
Fra Vinko Baćak, župni vikar 

Časne sestre franjevke 
Humačke ploče 2 
039 831 429; 835 720; faks 830 025 

Časne sestre milosrdnice 
Put za Bučine 74 
039 833 727
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ŽUPNE OBAVIJESTI

RASPORED  SVETIH MISA

SVI SVETI
Subota, 1. studenoga 2025.

Mjesto Vrijeme
Humac – crkva 7 sati
Humac – Novo groblje 15 sati
Ljubuški – crkva 9 sati
Hardomilje – Žabar 9 sati
Hardomilje – Pivnice 11 sati
Cerno – groblje 15 sati
Zvirići 11 sati
Humac – Kosova Gorica 11 sati
Crnopod – Kartuša 9 sati
Mostarska Vrata – Staro groblje 11 sati
Prolog – Novo groblje 9 sati
Crveni Grm – Kukavice 11 sati
Teskera – Karamenovine 15 sati
Mostarska Vrata – Novo groblje 9 sati
Radišići – Krvnica 11 sati
Pregrađe - Jabuka 15 sati
Hardomilje – Staro groblje 15 sati
Lisice 15 sati
Hrašljani – Ligat 11 sati
Hrašljani – Vitaljina 15 sati

Spomen vjernika pokojnika – DUŠNI 
DAN

Nedjelja, 2. studenoga 2025.
Mjesto Vrijeme

Humac - crkva 7 sati
11 sati
18 sati

Ljubuški 8:30 sati
Crveni Grm – Radalj 9 sati
Prolog – Kamenice 11 sati
Hrašljani – Staje 11 sati
Radišići – Novo groblje 11 sati
Pregrađe – Gradsko groblje 11 sati

Bijača 8:30 sati
Cerno 9:30 sati
Mostarska Vrata 8:30 sati
Zvirići 11 sati
Hardomilje 9:30 sati
Lisice 11 sati

 
JUBILEJSKA GODINA 2025.
Kako je papa Franjo proglasio, 2025. godina 
je redovnog jubileja u Crkvi. Tom prigodom 
su određene crkve proglašene jubilarnim 
mjestima u koja su vjernici pozvani hodo-
častiti te dobiti potpuni oprost. Naša župna 
crkva sv. Ante proglašena je jubilarnom cr-
kvom, stoga u njoj vjernici mogu dobiti mi-
lost potpunog oprosta tokom cijele jubilej-
ske godine uz ispunjenje uvjeta za potpuni 
oprost.
 
OTVORENI SUSRET ZA MUŠKARCE 
MZ JESHUA 27. listopada
U ponedjeljak, 27.10., je otvoreni susret za 
muškarce. Predavanje će imati don Josip 
Radić na temu „Grijeh i duhovni život“. 
Krunica u 17:30; sveta misa u 18 sati, a pre-
davanje u 18:45 u Domu sv. Ante. Pozivamo 
sve muškarce na ovaj susret.
 
DOĐI DOMA – SRIJEDA 5.11. u 19 sati
Gost predavač fra Jozo Grbeš, hercego-
vački provincijal. Tema susreta „Mlake ću 
ispljunuti“ – „jesmo li životno i vjerski mla-
ki? jesmo li katolici samo nedjeljom?“. Pozi-
vamo vas na ovaj susret.
 
OBRED PRIMANJA U MINISTRANTSKU 
SLUŽBU 9.11. u 18 sati
Pod večernjom svetom misom na Humcu u 
18 sati, 15 dječaka će biti primljeno u mini-
strantsku službu.
 
POBOŽNOST 
SV. ANTI PADOVANSKOM
je svakog utorka prije večernje sv. mise. Po-
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ŽUPNE OBAVIJESTI

zivamo sve župljane na ovu pobožnost sve-
cu svega svijeta i našemu zaštitniku.

POBOŽNOST SV. JOSIPU 
je svake srijede nakon večernje sv. mise na 
Humcu. Svi članovi molitvene skupine se 
okupljaju kod kipa sv. Josipa i mole sv. kru-
nicu i litanije sv. Josipu. I ostali se vjernici 
mogu priključiti.

KLANJANJE PRESVETOM 
OLTARSKOM SAKRAMENTU
je četvrtkom nakon večernje sv. mise na 
Humcu. Svakog 13. u mjesecu (dan sv. Ante) 
biti će cjelonoćno klanjanje do jutarnje sv. 
mise. Do 22h klanjanje će biti u novoj crkvi, 
a nakon 22h nastavlja se u staroj crkvi. Pret-
hodno je potrebno upisati se na popis koji 
će biti stavljen ispred župnog ureda. Time 
pratimo koliko smo sazreli kao župna zajed-
nica za otvaranje kapelice trajnog klanjanja.
 
LECTIO DIVINA
Svakog utorka kod naših školskih sestara 
franjevki na Humcu je Lectio Divina u 20 
sati!
 

NAŠI POKOJNI:
114. 	 JURE VRCAN (1945.) sin Mirka i 

Stojke r. Vrcan. Pokopan na groblju 
Krvnica, a sprovodne obrede vodio fra 
Vinko Baćak.

115. 	 NADA TOMIĆ (1939.) kći Ike Gali-
ća i Matije r. Granić. Suprug † Stanko 
Tomić. Pokopana na groblju Krvnica, 
a sprovodne obrede vodio fra Marko 
Bandić.

POKOJ VJEČNI DARUJ IM GOSPODINE!
 

NAŠI KRŠTENI
141. 	 MATEJ ŠKROBO, sin Pere i Vedrane 

r. Šošić. Kum Stipe Šošić, a krstitelj fra 
Miro Šego.

ZBIRKA UMJETNINA «MAJKA»
Otvorena 8-15 sati ponedjeljak-petak 
HUMAČKI MUZEJ 
Otvoren 10-19 sati ponedjeljak-nedjelja
tel. 063 118 758
FRANJEVAČKA KNJIŽNICA 
Otvorena 8-12 sati ponedjeljak-petak
tel. 039 830 995
Pribilježbe za sve na
tel. 039 833 000 ili 830 970

HUMAČKI GLASNIK 
PRETPLATA 
Budući da je papir poskupio kao i samo 
tiskanje. Godišnja pretplata iznosi  
30 KM. Hvala na razumijevanju! 

LITURGIJSKI I IMENDANSKI KALENDAR
Ponedjeljak, 27. listopada – Namat, Bartol,  
	 Bartolomej, Bare, Flor,  
	 Florijan, Gordana 
	 Rim 8,12-17;  
	 Ps 68,2.4.6-7ab.20-21;  
	 Lk 13,10-17

Utorak, 28. listopada – SV. ŠIMUN I JUDA,  
	 apostoli  
	 Ef 2,19-22; Ps 19,2-5;  
	 Lk 6,12-19

Srijeda, 29. listopada – Narcis, Honorat, Časlav,  
	D arko  
	 Rim 8,26-30; Ps 13,4-6;  
	 Lk 13,22-30

Četvrtak, 30. listopada – Marcijan, Marcel,  
	 Marsela, Klaudije, Gerard  
	 Rim 6,19-23; Ps 1,1-4.6;  
	 Lk 12,49-53

Petak, 31. listopada – Wolfgang, Vukmir,  
	 Kristofor, Alfonz  
	 Rim 8,31b-39;  
	 Ps 109,21-22.26-27.30-31;  
	 Lk 13,31-35

Subota, 1. studenog – SVI SVETI 
	 Otk 7,2-4.9-14; Ps 24,1-6;  
	 1Iv 3,1-3; Mt 5,1-12a
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SV. MISEMISE ZA POKOJNE

Ponedjeljak, 27. listopada 2025.
Humac, 7 sati:		  –  Lenka Miletić s obitelji za †† roditelje Anicu i Antu i brata Dragu
			   –  Vinko i Danica Paradžik za svoje †† roditelje Maru i Matu; Maru i  
			       Antu Čolaka i ostale ††
			   –  Ljubo i Ivana Rašić za svoje ††
			   –  Mara i Slobodan Vrdoljak za †† roditelje Matu i Dragicu Vrdoljak
			   –  Drago Kežić za †† roditelje Jozu i Maru
			   –  Marija Grbavac za †† iz obitelji Škedelj i Matko
			   –  obitelj za † Stjepana Šutala
			   –  Željko Roso za †† brata Franju, roditelje i sve svoje ††
			   –  obitelj za † Eugena Hercega
			   –  Ivanka Herceg za †† roditelje
			   –  Jagoda Jurić za †† roditelje, stričeve i strine i ostale †† iz obitelji  
			       Paradžik i Landeka
Humac, 18 sati:		  –  djeca za † majku Katu, oca Ivana, brata Vladu i ostale †† iz obitelji  
			       Vujević
Ljubuški, 17 sati:		  –  Zdravko Bradvica za †† roditelje i brata Zorana

Utorak, 28. listopada 2025.
Humac, 7 sati:		  –  Mira Šiljeg za † majku Ivu, baku Mandu, djeda Miju i ostale †† iz  
			       obitelji
			   –  Anđa Jelinić za † supruga Juru, svekra, svekrvu i ostale †† iz  
			       obitelji Jelinić
			   –  Vjeko Lavrić za † majku Miru, oca Stojana i ostale ††
			   –  Franka Zelić za †† roditelje i ostale †† iz obitelji Perković i Šantor
			   –  Marijana Pavičić za †† Jozu i Zoro Boto i ostale ††
			   –  Mladen Šimić za † Anđelka i Ivu Šoše
			   –  djeca za † Jadranku Kozina
			   –  Ivan Kravić za †† roditelje Antu i Matiju i ostale ††
			   –  Blagica Pehar za † oca Miroslava Džajića i ostale †† iz obitelji Džajić
			   –  Blaž Knezović s djecom za †† suprugu Maru, roditelje i ostale ††
			   –  Ružica Planinić za † svekra Stipu Planinića i ostale ††
Humac, 18 sati:		  –  ZA DOBROČINITELJE SAMOSTANA I ŽUPE
			   –  Jelena i Ante Herceg za † baku Ivu Džajić
Ljubuški, 17 sati:		  –  Davor Tokić za † majku Milu

Srijeda, 29. listopada 2025.
Humac, 7 sati:		  –  Zdenko Mlinarević s obitelji za † tetku Ivu
			   –  obitelj za † Blaža Pavičića
			   –  Lenka Selak za †† majku Vinku i oca Stanka i brata Slobodana
			   –  Branimir i Ljuba Paštrović za † sina Adrijana
			   –  Mirjana Matić za † baku Janju i Anđu, djedove Šimuna i Božu
			   –  Rosanda Bilić za svoje †† roditelje i braću, djeda, baku, tetku i nevjestu
			   –  Anica Vujević za † oca Zdravka i ostale ††
			   –  obitelj Šoše za † majku Delfu
			   –  Iva Grgić za †† roditelje Danicu i Ivana i tetku Stojku
			   –  Slavica Nižić za † Antu, Grozdanu i ostale ††
			   –  Neda Nižić za † Milana, njegove i svoje roditelje, brata Ivana i  
			       nevjestu Blagicu
Humac, 18 sati:		  –  Vladimir Tomić za † oca Dragu i ostale ††
Ljubuški, 17 sati:		  –  Marijan Paradžik za †† iz obitelji Kežić i Paradžik
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SV. MISEMISE ZA POKOJNE

 Četvrtak, 30. listopada 2025.

Humac, 7 sati:		  –  djeca za †† roditelje Milana i Slavu Kozina
			   –  Ivanka Nosić s obitelji za † supruga Željka, sestru Danicu Bašić i  
			       ostale ††
			   –  Zora Rupčić s obiteljima za † Andriju i sve ††
			   –  Valerija Bezer za † supruga Nikolu i ostale ††
			   –  Ferimport za † Nikolu Bezera
			   –  Kata Tomić s obitelji za † supruga Zdravka i ostale ††
			   –  Marinko Primorac za †† roditelje Marka i Šimu i ostale ††
			   –  Zdenka Tervil s obitelji za †† roditelje Mladena i Zorku Pavlović
			   –  Ana Dodig s obitelji za †† iz obitelji Pavlović, Dodig i Herceg
			   –  obitelj za † Filu Kozina
			   –  Ivan i Nada Dodig za svoje ††

Humac, 18 sati:		  –  Dijana Majić za † Anicu, Iku i Vicu Lončara

Ljubuški, 17 sati:		  –  Ljiljanka Sušac za † supruga Matu, roditelje, braću i sestre

Petak, 31. listopada 2025.

Humac, 7 sati:		  –  Marija Hrstić za †† Mirka, Matiju, Darinka i Slavku
			   –  Mila Rupčić za †† roditelje Ivana i Danicu, brata Antu, tetku Stojku  
			       i ostale †† iz obitelji Boras
			   –  djeca za †† roditelje Matu i Ružu Milićević, sestru Katu Pavlović r.  
			       Milićević i supruga Ferdu
			   –  Veselko i Ružica Vlaho s obitelji za †† roditelje Matu i Danicu,  
			       Milu i Ivu i ostale ††
			   –  Frano i Marica Raspudić za svoje †† roditelje i ostale †† iz obitelji
			   –  Mate Primorac za †† roditelje Marka i Šimu i zeta Marijana
			   –  Ivanka Bunoza za † Markana, Anđu, Mirka i Tonku
			   –  Mladen Hrstić za svoje ††
			   –  Marija za † oca Antu Markića
			   –  Branko Markić za † Stojku i Elvisa
			   –  Gojko i Dijana Herceg za †† roditelje, Josipa i ostale ††

Humac, 18 sati:		  –  Vinko Grgić za † sestru Miru i †† roditelje

Ljubuški, 17 sati:		  –  Vinko Primorac za †† roditelje, braću, sestre i nevjeste

Subota, 1. studenog 2025.

SVI SVETI
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ŽUPNE OBAVIJESTI

142. 	 NORA ČOLAK, kći Franje i Petre Ko-
rine r. Budimir. Kuma Antonija Ro-
tim Lovrić, a krstitelj fra Miro Šego.

143. ANTE KRALJEVIĆ, sin Matea i Josipe 
r. Kordić. Kum Domagoj Bebek, a kr-
stitelj fra Miro Šego.

144. 	 PETAR BOŠNJAK, sin Josipa i Katari-
ne r. Spajić. Kum Petar Tomić, krstitelj 
fra Antonio Primorac.

145. 	 ORA MARKOVIĆ, kći Marija i Mar-
tine r. Mišetić. Kuma Ružica Mišetić, 
a krstitelj fra Miro Šego.

146. 	 NOA ILIĆ, sin Josipa i Ivane r. Jurić. 
Kum Slaven Grbavac, a krstitelj fra 
Vinko Baćak.

147. 	 KARLA BRAJKOVIĆ, kći Daria i An-
tonelle r. Jelčić. Kuma Gabrijela Ma-
tić, a krstitelj fra Vinko Baćak.

148. 	 VERONIKA JURKOVIĆ, kći Valenti-
na i Anamarije r. Nosić. Kuma Anto-
nija Korač, a krstitelj fra Vinko Baćak.

BRANILA IH SILA KRISTA SPASITELJA!
 
 
NAŠI VJENČANI
107. 	 IVAN TOMIĆ iz Mostara, sin Vjeko-

slava i Vesne r. Bevanda
        	 TAMARA SAMARDŽIĆ iz Mostara, 

kći Žarka i Nermine r. Dugalić
	 Svjedoci Josip Bokšić i Adna Dumpor, 

a vjenčanju asistirao fra Ante Vukoja.
108. 	 IVAN TOLO iz Beča, sin Ranka i 

Zvjezdane r. Blažević
        	 IVANA ČOLAK iz Grljevića, kći Iva-

na i Vinke r. Žulj
	 Svjedoci Robert Goričkić i Martina 

Pehar, a vjenčanju asistirao fra Miro 
Šego.

109. 	 PAULO KRALJ iz Malog Stona, sin 
Željka i Patricija r. Bakarić

        	 PETRA KREJČI iz Malog Stona, kći 
Vladimira i Vlatke r. Milaj

	 Svjedoci Tomislav Vlahušić i Ivona 
Radoš, a vjenčanju asistirao fra Vinko 
Baćak.

SAKRAMENT SV. KRŠTENJA
NAPOMENA I POUKA!!!
Dragi vjernici i mlade obitelji!
Već se ustalila praksa da imamo svake ne-
djelje u 11 sati na Humcu krštenja u našoj 
župnoj zajednici. A većina mladih obitelji 
bježi iz više razloga od te sv. mise, jer je su-
botom kraće ili bilo kojeg drugog razloga. 
To nije dobro!
Dijete se krsti u župnoj zajednici, postaje 
njen član. Crkva se raduje krštenju djete-
ta, a ne da bježimo. Znamo da ćete nam 
iznijeti stotine razloga. ali molimo vas da 
imate razumijevanje, jer smo vaši pastiri, 
svećenici koji vas trebamo učiti u vjeri, 
a ne da vi bježite iz ovog ili onog razlo-
ga. Pokažite se pravim vjernicima i tako 
ispravno svoju djecu odgajajte.

NEDJELJOM KRŠTENJA U ŽUPI U  
11 SATI!!

HUMAČKI GLASNIK PRETPLATA
Budući da je papir poskupio kao i samo 
tiskanje. Godišnja pretplata iznosi 30 KM. 
Hvala na razumijevanju!

110. 	 FRANJO ŠUNJIĆ iz G. Radišića, sin 
Filipa i Radmile r. Nosić

        	 LORENA EREŠ iz Mülheima, kći Ma-
ria i Nikoslave r. Mamić

	 Svjedoci Ivan Bokšić i Ivona Mamić, a 
vjenčanju asistirao fra Vinko Baćak.

SRETNO I BLAGOSLOVLJENO!
 
ŽENIDBENI NAVJEŠTAJ
- 	 TOMISLAV LUBURIĆ s Humca, sin 

Pere i Marine r. Ljuban
   	 ANA LOLJE iz Gradine, kći Davora i 

Vesne r. Pehar
  
DAROVATELJI ZA CRKVU: Mario Boto 
40 KM; Vesna Tomić (Mostar) 70 KM; N.N. 
200 KM; N.N. 100 KM; Mile Bubalo 500€; 
prigodom krštenja Noe Ilić 100 KM; prigo-
dom krštenja Karle Brajković 200 KM; Ante 
Zelić † Ivana (Teskera) 300 KM


